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SESIÓN ORDINARIA 
H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO 

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 
PRESIDENTA: SESIÓN ORDINARIA DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 31 DE AGOSTO DE 2015. SEGUNDA 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (12:20) 

DOCE VEINTE HORAS DEL DÍA (31) TREINTA Y UNO DEL MES DE 

AGOSTO DEL AÑO (2015) DOS MIL QUINCE, REUNIDOS LOS DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA 

LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA 

VEGA, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS AGUSTÍN 

BERNARDO BONILLA SAUCEDO Y ARTURO KAMPFNER DÍAZ, DIO 

PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR 

ABRIR EL SISTEMA DE REGISTRO HASTA POR UN MINUTO, PARA QUE 

LOS  DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE DE 

“PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS 

GALINDO DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, DIPUTADO LUIS IVÁN 

GURROLA VEGA, DIPUTADO RENÉ RIVAS PIZARRO, DIPUTADO MANUEL 

HERRERA RUIZ, DIPUTADO JOSÉ ENCARNACIÓN LUJÁN SOTO, 

DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL 

BELTRÁN FÉLIX, DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE, DIPUTADA 

MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM, DIPUTADO JULIO RAMÍREZ 

FERNÁNDEZ, DIPUTADO JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ, 

DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, DIPUTADO PABLO CÉSAR 

AGUILAR PALACIO, DIPUTADO RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, DIPUTADO 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO, DIPUTADO FERNANDO 

BARRAGÁN GUTIÉRREZ, DIPUTADO CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA, 
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DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO, DIPUTADO 

EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, DIPUTADO  RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ, 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA, FELIPE FRANCISCO 

AGUILAR OVIEDO, DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, DIPUTADO 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, DIPUTADO FELIPE MERAZ SILVA, 

DIPUTADO ROSAURO MEZA SIFUENTES, DIPUTADO JUAN QUIÑÓNEZ 

RUIZ, DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES Y DIPUTADO ISRAEL SOTO 

PEÑA.-  

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA, Y 

SE INSTRUYE AL DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO, 

PARA QUE VERIFIQUE EL RESULTADO E INFORME SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      12:20:44

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     12:20:25

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    12:20:25

ROSAURO MEZA SIFUENTES  12:20:36

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         12:20:42

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  12:21:33

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            12:21:16

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  12:20:35

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ         JUSTIFICADA 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      12:21:13

RENE RIVAS PIZARRO  12:20:28

ARTURO KAMPFNER DÍAZ   12:20:26

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  12:20:27

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  12:20:34

JUAN QUIÑONES RUIZ  12:21:14

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    12:20:29

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       12:20:31

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      12:20:58

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   12:20:58

MANUEL HERRERA RUIZ  12:51:26

OCTAVIO CARRETE CARRETE  12:53:04

ALICIA GARCIA VALENZUELA  12:20:50

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        12:20:45

 JULIÁN SALVADOR REYES  12:40:51

ISRAEL SOTO PEÑA  12:20:38
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RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     12:20:32

JOSE ENCARNACION LUJAN SOTO  12:21:08

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   12:21:06

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     12:20:28

FELIPE MERAZ SILVA  12:20:32

 
DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO: CON SU PERMISO 

SEÑOR PRESIDENTE CONTAMOS CON LA ASISTENCIA DE VEINTISÉIS 

DIPUTADOS, HAY QUÓRUM SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: INFORMO A LA ASAMBLEA QUE LOS ASUNTOS A TRATAR 

EN ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, 

A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA  SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA DE 

HOY 31 DE AGOSTO DE 2015. 

   

PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LAS Y LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA 

UN MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL  DIPUTADO SECRETARIO  ARTURO KAMPFNER DÍAZ, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 
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Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ           

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

RENE RIVAS PIZARRO  A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ   A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ    

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ    

OCTAVIO CARRETE CARRETE    

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ          

 JULIÁN SALVADOR REYES    

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     A favor 

JOSE ENCARNACION LUJAN SOTO  A favor 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ     

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ: VEINTITRÉS VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS, SE APRUEBA LA SOLICITUD DE LA DISPENSA 

DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA  SESIÓN ANTERIOR. 

 

PRESIDENTE: PREGUNTO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 
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PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DEL DÍA DE 

HOY 31 DE AGOSTO DEL 2015, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA UN 

MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ           

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

RENE RIVAS PIZARRO  A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ   A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ    

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

MANUEL HERRERA RUIZ    

OCTAVIO CARRETE CARRETE    

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ          

 JULIÁN SALVADOR REYES    

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     A favor 

JOSE ENCARNACION LUJAN SOTO  A favor 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 
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DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO: CONTAMOS CON 

VEINTIDÓS VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO 

ABSTENCIONES PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS, SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL DÍA DE HOY 31 DE AGOSTO DEL 2015. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO AL  DIPUTADO SECRETARIO ARTURO 

KAMPFNER DÍAZ, DAR LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA. 

 

DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ: CON SU VENIA PRESIDENTE, 

LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA DAR CUENTA 

EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO 31 

DE AGOSTO DE 2015. SEGUNDA. 

 

INICIATIVA.- ENVIADA POR EL C.  PRESIDENTE MUNICIPAL DE PEÑÓN 

BLANCO, DGO., EN LA CUAL SOLICITA UN FINANCIAMIENTO. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO 

Y CUENTA PÚBLICA. 

 

INFORMES.- PRESENTADOS POR LOS CC. DIPUTADOS: ARTURO 

KAMPFNER DÍAZ, RENÉ RIVAS PIZARRO, LUIS IVÁN GURROLA VEGA, 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, JOSÉ ENCARNACIÓN LUJÁN SOTO, 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX, OCTAVIO CARRETE CARRETE, MARÍA 

LUISA GONZÁLEZ ACHEM, JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ, JUAN 
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CUITLAHUAC AVALOS MÉNDEZ, ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, PABLO 

CESAR AGUILAR PALACIO, RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, MARCO AURELIO 

ROSALES SARACCO, FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ, CARLOS 

MATUK LÓPEZ DE NAVA, AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO, 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO, EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ, FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ 

HERRERA, ALICIA GARCÍA VALENZUELA, MANUEL HERRERA RUIZ, JOSÉ 

ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, FELIPE MERAZ SILVA, ROSAURO MEZA 

SIFUENTES, JUAN QUIÑONEZ RUIZ, JULIÁN SALVADOR REYES E ISRAEL 

SOTO PEÑA, INTEGRANTES DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA LOCAL, CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

INFORME.- PRESENTADO POR EL INSTITUTO DURANGUENSE DE 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DE PROTECCIÓN DE DATOS 

PERSONALES, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2014.  

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

INFORME.- ENVIADO POR LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 
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INFORME.- ENVIADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 

DURANGO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO.- FIRMADO POR EL C. EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA, EN EL QUE 

ANUNCIA SU REINCORPORACIÓN A ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA COMO DIPUTADO PROPIETARIO, A PARTIR DEL DÍA 

PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 

 

PRESIDENTE: PROCÉDASE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 41 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO. 

 

DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ: ES CUANTO PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: CONTINUAMOS CON EL DESAHOGO DEL PUNTO DE 

ACUERDO DENOMINADO “ECOLOGÍA”, PRESENTADO POR EL DIPUTADO 

FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA, POR LO CUAL SE LE CONCEDE 

EL USO DE LA PALABRA HASTA POR QUINCE MINUTOS AL  

PROPONENTE. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA: CON EL PERMISO DE 

LA PRESIDENCIA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, 

CIUDADANOS HAGO USO DE ESTA TRIBUNA PARA PROPONER UN 

PUNTO DE ACUERDO QUE  CONSIDERO RELEVANTE, Y HAY INTERÉS 

SUPERIOR Y QUE DEBE ATENDERSE POR LOS GOBIERNOS ESTATAL Y 

MUNICIPAL DE DURANGO CAPITAL, EN ESTE SENTIDO MANIFIESTO, A 

TODOS NOS PREOCUPA Y DEBE OCUPARNOS LA SALUD Y EL MEDIO 
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AMBIENTE, HAY UN TEMA PENDIENTE DESDE HACE MUCHOS AÑOS, LA 

CONTAMINACIÓN DE LAS LADRILLERAS, EN DIVERSAS MEDIDAS Y CON 

DIFERENTES AVANCES SE HA TRATADO DE RESOLVER ESTE 

PROBLEMA, PERO AÚN NO SE PUEDE FINIQUITAR, ES HOY UN 

PENDIENTE IMPORTANTE, HOY EXISTE UN NUEVO INTENTO DE LAS 

AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES PROPONIENDO NUEVAS 

TECNOLOGÍAS Y RETOMANDO EL PROYECTO DEL PARQUE INDUSTRIAL 

LADRILLERO, CONOCIDO COMO PIL, QUE HAN LOGRADO ALGUNAS 

REUBICACIONES, PERO LA PARTE DE LA CIUDAD DE DURANGO CON 

MAYOR PRESENCIA DE OBRADORES SIGUE AHÍ, EN LOS ÚLTIMOS DÍAS 

SE HAN DADO TOQUES ENTRE AUTORIDADES Y QUIENES SE DEDICAN A 

ESTA ACTIVIDAD DE LA PRODUCCIÓN DE LADRILLO, INTENTOS DE 

DESTRUCCIÓN DE OBRADORES, Y MANIFESTACIONES DE LOS 

TRABAJADORES AFECTADOS MEDIÁTICAMENTE LOS OBRAJEROS SON 

LOS MALOS DE LA PELÍCULA, Y PARA MUCHOS TODO PODRÍA 

RESOLVERSE CON EL USO DE LA FUERZA PÚBLICA Y LA REPRESIÓN, 

PERO NO HA SIDO ASÍ, Y QUÉ BUENO, HA NACIDO UNA NUEVA 

ORGANIZACIÓN DE LADRILLEROS INDEPENDIENTES DE DURANGO QUE 

DICEN REPRESENTAR A CUATROCIENTOS TRABAJADORES Y SUS 

FAMILIAS, ELLOS EXPRESAN SU MAYOR DISPOSICIÓN PARA DIALOGAR 

O INCLUSO REUBICARSE SIEMPRE QUE SE GARANTICEN CONDICIONES 

DIGNAS DE VIDA PARA ELLOS Y SUS FAMILIAS, ELLOS EXPRESAN SU 

MEJOR DISPOSICIÓN PARA DIALOGAR E INCLUSO REUBICARSE 

SIEMPRE QUE SE GARANTICEN CONDICIONES DIGNAS DE VIDA PARA 

ELLOS Y SUS FAMILIAS, MUCHOS DE ELLOS SABEN QUE SON MAS 

LISTOS, NOS RECUERDAN QUE POR GENERACIONES SE HAN 

DEDICADO A ESTA ACTIVIDAD Y ES SU ÚNICO SUSTENTO, Y QUE 

ALGUNOS DE ELLOS LOS MÁS VETERANOS RECUERDAN QUE HACE 
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MUCHOS AÑOS EN LAS COLONIAS QUE ESTABAN LEJOS DE LA MANCHA 

URBANA, PERO EL CRECIMIENTO POBLACIONAL DE LA CIUDAD YA LOS 

ALCANZÓ PIDEN DIALOGAR Y LLEGAR A ACUERDOS CON LAS 

AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES RESPONSABLES DE 

ATENDER ESE PROBLEMA PORQUE DICEN QUE EL PARQUE INDUSTRIAL 

LADRILLERO EL PIL NO REÚNE HOY LAS CONDICIONES DE SERVICIOS 

BÁSICOS PARA IRSE A VIVIR Y QUE TAMBIÉN REQUIERE MÁS CERTEZA 

EN RELACIÓN A SUS INGRESOS, TODO CAMBIO QUE DE 

INCERTIDUMBRE Y MÁS AÚN BAJO CONDICIONES DEPLORABLES, 

DESFAVORABLES Y QUE NO LES VA A AYUDAR A SEGUIR EN SU 

ACTIVIDAD COMO DEBIERA SER, Y NOS INVITAN A PONERNOS EN SUS 

ZAPATOS, YO INSISTO Y NOS INVITAN A PONERNOS EN SUS ZAPATOS, 

COMO CAMBIAR A SUS FAMILIAS A UN LUGAR DONDE VAN A SUFRIR Y 

SIN LA SEGURIDAD DE QUE PODRÁN OBTENER EL SUSTENTO DE SUS 

SERES MÁS QUERIDOS, CONSIDERO QUE ES IMPORTANTE 

APROVECHAR ESA DISPOSICIÓN Y PASAR A UNA POLÍTICA DE ALTURA, 

DONDE SE PONGAN LAS COSAS EN CLARO Y SE PUEDA LOGRAR UNA 

SOLUCIÓN JUSTA PARA LOS LADRILLEROS Y TAMBIÉN UN BENEFICIO 

PARA LA SOCIEDAD, Y ESO EXIGE UN ESFUERZO DE RECURSOS 

PÚBLICOS PERO TAMBIÉN LA HABILIDAD POLÍTICA DE LAS 

AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES DIRECTAMENTE 

INVOLUCRADAS, POR ESO ME PERMITO, COMPAÑERAS Y 

COMPAÑEROS LEGISLADORES, ME PERMITO PRESENTAR ESTE PUNTO 

DE ACUERDO, ÚNICO.- LA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, EXHORTA, DE MANERA ATENTA 

Y RESPETUOSA, AL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO Y AL H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE DURANGO, PARA QUE POR 

CONDUCTO DE SUS ÁREAS COMPETENTES Y EN ACUERDO CON LOS 
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TRABAJADORES DE LAS LADRILLERAS, REVISEN Y MEJOREN EL 

PROYECTO DEL PARQUE INDUSTRIAL LADRILLERO (PIL), QUE PERMITA 

LOGRAR UN PROCESO DE REUBICACIÓN EN CONDICIONES DE 

DIGNIDAD Y QUE GARANTICE EL DERECHO AL TRABAJO DE LOS 

LADRILLEROS Y SUS FAMILIAS, ASÍ COMO SE ADOPTEN LAS NUEVAS 

TECNOLOGÍAS ECOLÓGICAS, EQUIPO E INFRAESTRUCTURA QUE 

SERÁN UTILIZADOS PARA PRESERVAR LA CALIDAD DEL MEDIO 

AMBIENTE Y LA PROTECCIÓN DE LA SALUD DE LOS DURANGUENSES, 

ME PODRÁN DECIR QUE TODO ESTÁ BIEN Y QUE SÓLO ESTÁN 

RESISTIÉNDOSE PARA SACAR EL MAYOR PROVECHO POSIBLE, LO 

CIERTO, LO CIERTO ES QUE HAY TESTIMONIOS Y FOTOGRAFÍAS QUE 

DAN CUENTA DE CARENCIAS EN EL PARQUE INDUSTRIAL LADRILLERO, 

Y QUE APENAS ESTÁN GESTIONANDO LOTES Y CRÉDITOS DE VIVIENDA, 

QUE HAY DEFICIENCIAS DE COMUNICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN Y 

QUE ALGUNAS CONSTRUCCIONES DE OBRADORES NO HAN GUARDADO 

LA CALIDAD ADECUADA EN SUMA LA IDEA ES QUE AUTORIDADES Y 

AFECTADOS ESTABLEZCAN UNA DINÁMICA DE DIÁLOGO QUE PERMITAN 

IR AVANZANDO Y LOGRAR A CORTO, MEDIANO Y LARGO PLAZO LA 

SOLUCIÓN A ESTE AÑEJO Y DELICADO PROBLEMA, QUIENES 

REPRESENTAMOS AL PUEBLO DEBEMOS PROMOVER Y AGOTAR TODAS 

LAS HERRAMIENTAS DE LA POLÍTICA, LA DEMOCRACIA Y LA BUENA 

ADMINISTRACIÓN PARA SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS IMPERANTES 

EN DURANGO, EL CUIDADO DEL AMBIENTE Y LA SALUD DE LOS 

CIUDADANOS BIEN LO VALE, INSISTO EL CUIDADO DE LA SALUD Y DE 

LOS CIUDADANOS BIEN LO VALEN, POR SUS ATENCIONES, ES CUANTO, 

GRACIAS.  
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PRESIDENTE: SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN 

CONTRA O EN ABSTENCIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL REGISTRO DE 

ORADORES, Y SE HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO QUE LA LISTA 

QUEDÓ INTEGRADA SOLO CON EL DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA, A 

FAVOR, TIENE EL USO DE LA PALABRA HASTA POR QUINCE MINUTOS. 

 

DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA: CON EL PERMISO DE LA PRESIDENCIA, 

COMPAÑEROS, COMPAÑERAS DIPUTADAS, EFECTIVAMENTE UNA DE 

LAS GRANDES PREOCUPACIONES QUE SE TIENE EN EL MUNICIPIO DE 

DURANGO, ES LA CALIDAD DEL AIRE Y PARA MEJORARLA CREO HAY 

DOS, DOS VÍAS QUE VERDADERAMENTE SE TIENEN QUE ATENDER, 

UNO ES LA REUBICACIÓN DE LAS LADRILLERAS QUE TANTO AFECTAN 

NUESTRO AIRE, AL IGUAL QUE LA SIEMBRA INMEDIATA QUE DURANGO 

PUES TIENE DÉFICIT EN EL NÚMERO DE ÁRBOLES POR HABITANTE Y DE 

ÁREAS VERDES QUE DEBEN DE EXISTIR POR CADA CIUDADANO, ES 

RESPONSABILIDAD NO SOLAMENTE DEL AYUNTAMIENTO CAPITALINO 

SINO DE ESTE CONGRESO HACER TODO LO NECESARIO PUES EN 

PRIMERA INSTANCIA Y COMO LO MENCIONA EL PUNTO DE ACUERDO 

PRESENTADO POR EL DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ 

HERRERA, SE ATIENDA, SE ATIENDA DE MANERA INMEDIATA, SE 

EXHORTE, ES UN EXHORTO QUE NOSOTROS LOS DIPUTADOS TIENEN 

FACULTAD PARA IMPLEMENTARLO, AHORA ES, HA SIDO DE MANERA 

HISTÓRICA UN TEMA PENDIENTE, UNA ASIGNATURA PENDIENTE DE 

NUESTRAS ADMINISTRACIONES MUNICIPALES, EL ATENDER A LOS 

LADRILLEROS Y HA HABIDO UN SINNÚMERO DE PROBLEMAS PARA LA 

REUBICACIÓN Y BUENO EN ESTE MOMENTO EL PRETEXTO QUE TIENEN 
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MUCHOS LADRILLEROS PARA SALIRSE Y REUBICARSE EN EL PARQUE 

INDUSTRIAL LADRILLERO, SON LAS CONDICIONES DEL MISMO, ES PARA 

ELLOS NO ES REDITUABLE TRASLADARSE DIARIAMENTE DESDE SU 

HOGAR AL PARQUE LADRILLERO, HACER SU TRABAJO, HACER LOS 

LADRILLOS Y REGRESARSE A LA CIUDAD A DESCANSAR, A 

PERNOCTAR, LA REALIDAD ES QUE LA GRAN MAYORÍA DE LOS 

LADRILLEROS VIVEN EN LA PROPIA ZONA DONDE ESTÁN INSTALADAS 

SU LADRILLERA CON TODO Y SU FAMILIA, SI EN EL ESPACIO QUE NO SE 

CUENTAN CON SERVICIOS BÁSICOS, SI NO HAY VIVIENDAS, SI NO HAY 

ESPACIOS EDUCATIVOS PARA SUS HIJOS, SI NO HAY UN MECANISMO 

DE VERAS DE COMERCIALIZACIÓN QUE SEA RENTABLE PARA ELLOS, 

PUES VAN A SEGUIR AQUÍ EN LA CIUDAD, PORQUE AQUÍ HAY UNA GRAN 

DEMANDA DE LADRILLO ESA ES OTRA REALIDAD QUE EL ESTADO, EL 

MUNICIPIO NO HA PODIDO COMBATIR, FINALMENTE EN ALGÚN 

MOMENTO VAMOS, LA CIUDAD NUEVAMENTE VA A LLEGAR A AQUELLAS 

ZONAS DONDE ESTÁ INSTALADO EL PARQUE INDUSTRIAL LADRILLERO, 

Y NUEVAMENTE VAMOS LA MANCHA URBANA VA A AGRAZAR ESAS 

ÁREAS, LO QUE SE TIENE QUE HACER TAMBIÉN SIN DUDA ES 

PROMOVER EL USO DE OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN 

MENOS CONTAMINANTES Y EL MUNICIPIO ES EL QUE DEBE DE 

EMPEZAR SI LE SIGUE COMPRANDO A LOS LADRILLEROS SUS 

LADRILLOS PUES NO SE VA A COMBATIR ESA SITUACIÓN, SE TIENE QUE 

BUSCAR ESOS LADRILLEROS REALICEN OTRA ACTIVIDAD COMO ES LA 

PRODUCCIÓN DE BLOCK Y QUE EL MUNICIPIO LES COMPRE EL BLOCK 

QUE ELLOS PRODUCEN A ESTAS PERSONAS, HAY MUCHO POR HACER 

LO QUE HE VISTO ES QUE SE LE HA DADO LARGAS Y LARGAS POR UNA 

ADMINISTRACIÓN Y OTRA, Y EL PROBLEMA SIGUE AHÍ, Y YO CREO QUE 

ES TIEMPO PUES DE QUE SEAMOS RESPONSABLES EN NUESTRO 
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ACTUAR COMO DIPUTADOS Y EXHORTEMOS AL AYUNTAMIENTO DE 

DURANGO, AL GOBIERNO DEL ESTADO, IMPLEMENTE TODAS LAS 

MEDIDAS NECESARIAS PARA ATENDER A LOS LADRILLEROS PARA 

SEGUIR EVITANDO ESTOS GRAVES PROBLEMAS DE CONTAMINACIÓN 

QUE LA GENTE PUES YA NO AGUANTA Y QUE COMO CIUDADANÍA COMO 

HABITANTES DEL MUNICIPIO DE LA CIUDAD CAPITAL PUES URGE PUES 

QUE TODOS EN ALGÚN MOMENTO HEMOS SUFRIDO LAS 

CONSECUENCIAS DE LAS LADRILLERAS, ENTONCES PUES LOS INVITO 

COMPAÑEROS A APROBAR ESTE PUNTO DE ACUERDO QUE SIN DUDA 

PUEDE HACER UNA DIFERENCIA PARA TENER UNA CIUDAD MENOS 

CONTAMINADA, ES CUANTO PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA SI ALGÚN DIPUTADO DESEA HACER USO 

DE LA PALABRA, CON QUÉ OBJETO SEÑOR DIPUTADO, SE LE CONCEDE 

EL USO DE LA PALABRA HASTA POR CINCO MINUTOS. 

 

DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ: CON SU PERMISO 

DIPUTADO PRESIDENTE, Y CON EL PERMISO DE MIS COMPAÑEROS Y 

COMPAÑERAS, CON EL AGRADECIMIENTO TAMBIÉN A LAS PERSONAS 

QUE NOS VISITAN, A LOS CIUDADANOS QUE SESIÓN TRAS SESIÓN, 

ESTÁN AL PENDIENTE DEL DESARROLLO DE LAS SESIONES A TRAVÉS 

DEL CANAL DEL CONGRESO, MUCHAS GRACIAS, Y QUIERO 

APROVECHAR ESTE TIEMPO QUE GENEROSAMENTE ME CONCEDIÓ LA 

MESA DIRECTIVA, SOBRE TODO PARA DIRIGIRME SOBRE TODO PARA 

DIRIGIRME A LOS CIUDADANOS QUE NOS ESTÁN SINTONIZANDO A 

TRAVÉS DEL CANAL LEGISLATIVO, MIREN EL DIPUTADO QUE ME 

ANTECEDIÓ EFECTIVAMENTE NOS HACE MENCIÓN DE QUE ES UN 

PROBLEMA QUE VIENE ARRASTRÁNDOSE DESDE HACE AÑOS, LAS 
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ADMINISTRACIONES MUNICIPALES QUE HAN ESTADO AL FRENTE DE LA 

COMUNA, HAN HECHO ALGO DE TRABAJO, HAN ATACADO ESTE 

PROBLEMA QUE SIN EMBARGO TENEMOS QUE ACEPTAR TAMBIÉN QUE 

NO SE HA LOGRADO DAR CON LA SOLUCIÓN QUE LOS DURANGUENSES 

DE LA CAPITAL DEL ESTADO ESPERAMOS, TENEMOS QUE SER 

SINCEROS, TENEMOS QUE SER AUTOCRÍTICOS, Y ACEPTAR EL 

RECONOCER ESA SITUACIÓN TENEMOS QUE ACEPTAR TAMBIÉN LO 

HEMOS DICHO QUIENES HEMOS OPINADO DE ESTE TEMA QUE 

CONLLEVA VARIAS VERTIENTES ESTA SITUACIÓN, ES UN PROBLEMA, SI 

DE CONTAMINACIÓN DE MEJORAR LA CALIDAD DEL AIRE, PERO 

TAMBIÉN ES UN PROBLEMA QUE TIENE QUE VER CON LA ECONOMÍA, 

QUE TIENE QUE VER CON EL TRABAJO, CON LA SUSTENTACIÓN DE LAS 

FAMILIAS QUE VIVEN DE ESTA ACTIVIDAD Y ENTONCES NO SE PUEDEN 

TOMAR DECISIONES RADICALES, NO SE PUEDEN IR EN CONTRA DE EL 

BIENESTAR TAMBIÉN SOBRE TODO ECONÓMICO DE LOS QUE SE 

DEDICAN A ESTA ACTIVIDAD, NO PODEMOS ACTUAR DE MANERA 

REPRESIVA NI MUCHO MENOS TENEMOS QUE SEGUIR NEGOCIANDO, 

TENEMOS QUE SEGUIR ACORDANDO, TENEMOS QUE SEGUIR EN 

PLÁTICAS, PERO TAMBIÉN HAY QUE ACEPTAR LO QUE SE HA HECHO 

POCO, MEDIANO, MUCHO, DE TODAS MANERAS SE HA AVANZADO ALGO 

EN ESTE COMPLEJO PROBLEMA, RECIÉN HACE UNOS DÍAS SE 

ANUNCIABA YA 20 MILLONES DE PESOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 

180 HORNOS EN BETA 2 QUE VAN A CONTRIBUIR REITERO, NO LO 

SUFICIENTE PERO VAN A CONTRIBUIR A LA SOLUCIÓN DEL PROBLEMA, 

LA LICITACIÓN DE ESTE RECURSO YA ESTÁ ABIERTO, SE HAN 

DERRIBADO EN ESTA ADMINISTRACIÓN CON TODOS LOS PROBLEMAS A 

LOS QUE HAGO MENCIÓN SE HAN DERRIBADO 60 LADRILLERAS 32 

OBRAJEROS HAN CAMBIADO DE GIRO COMERCIAL NO CONTAMINANTE, 
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LOS HORNOS HAN ESTADO YA INSTALADOS, TIENEN UN 75, 80% DE 

MENOS CONTAMINACIÓN SON 30 FAMILIAS QUE SE FUERON A VIVIR YA 

AL PARQUE INDUSTRIAL LADRILLERO, DONDE TAMBIÉN ATENDIENDO 

LA DEMANDA DE UNA MEJORA EN SU CALIDAD DE VIDA, SE VA A 

CONSTRUIR YA UN CONJUNTO HABITACIONAL COMO 

FRACCIONAMIENTO CON MAYA PROTECTORA DE LOS VIENTOS 

HUMEANTES PARA QUE NO LES AFECTE LA CONTAMINACIÓN SE ESTÁN 

LLEVANDO BRIGADAS MÉDICAS PARA SU ATENCIÓN ETCÉTERA, 

ENTONCES, REITERO HAY AVANCES NO EL QUE QUISIERA, PERO 

ESTAMOS EN ESA RUTA, NO OLVIDEMOS TAMBIÉN QUE BUENO 

FINALMENTE QUEDA UN AÑO DE ESTA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y 

EN UN AÑO TAMBIÉN SE PUEDE AVANZAR, SE PUEDE CONTINUAR, SE 

PUEDEN HACER MUCHAS COSAS LA SITUACIÓN AQUÍ ES QUE SI 

RECONOCEMOS EL PROBLEMA SI ESTAMOS COMO LEGISLATURA, 

COMO COMISIÓN DE ECOLOGÍA ESTAMOS AL PENDIENTE DE QUE LOS 

CIUDADANOS RESPIREN UNA MEJOR CALIDAD DEL AIRE Y UNA MEJOR 

ATMÓSFERA Y ANTES DE QUE ME SUENE LA CAMPANA LES DOY LAS 

GRACIAS POR SU ATENCIÓN. 

 

PRESIDENTE: PREGUNTARÍA A LA ASAMBLEA SI ALGÚN DIPUTADO 

DESEA HACER USO DE LA PALABRA, DE NO HABER MÁS 

INTERVENCIONES, SE INSTRUYE, AL DIPUTADO SECRETARIO AGUSTÍN 

BERNARDO BONILLA SAUCEDO PARA QUE LE DÉ LECTURA AL PUNTO 

DE ACUERDO. 

 

DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO: PUNTO DE 

ACUERDO DENOMINADO ECOLOGÍA, PRESENTADO POR EL DIPUTADO 

FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA, PRIMERO.- LA SEXAGÉSIMA 



         

                                                                                                                             OFICIALÍA MAYOR 
 PROCESO LEGISLATIVO 

                                                                                                                          SESIÓN ORDINARIA  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                                  31  DE AGOSTO DE  2015 
                                                                                                                                    (12:20) HORAS 

17 
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

SEXTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, 

EXHORTA, DE MANERA ATENTA Y RESPETUOSA, AL GOBIERNO DEL 

ESTADO DE DURANGO Y AL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 

DURANGO, PARA QUE POR CONDUCTO DE SUS ÁREAS COMPETENTES 

Y EN ACUERDO CON LOS TRABAJADORES DE LAS LADRILLERAS, 

REVISEN Y MEJOREN EL PROYECTO DEL PARQUE INDUSTRIAL 

LADRILLERO (PIL), QUE PERMITA LOGRAR UN PROCESO DE 

REUBICACIÓN EN CONDICIONES DE DIGNIDAD Y QUE GARANTICE EL 

DERECHO AL TRABAJO DE LOS LADRILLEROS Y SUS FAMILIAS, ASÍ 

COMO QUE SE ADOPTEN LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS ECOLÓGICAS, 

EQUIPO E INFRAESTRUCTURA QUE SERÁN UTILIZADOS PARA 

PRESERVAR LA CALIDAD DEL MEDIO AMBIENTE Y LA PROTECCIÓN DE 

LA SALUD DE LOS DURANGUENSES, ES CUANTO SEÑOR DIPUTADO.  

 

PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO DE ACUERDO EN 

FORMA ECONÓMICA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA UN 

MINUTO PARA  EMITIR SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL DIPUTADO SECRETARIO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      En contra 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    En contra 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  En contra 

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         En contra 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  En contra 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            En contra 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ           
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JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      En contra 

RENE RIVAS PIZARRO  En contra 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ   En contra 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  En contra 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  En contra 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    En contra 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       En contra 

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      En contra 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

MANUEL HERRERA RUIZ  En contra 

OCTAVIO CARRETE CARRETE    

ALICIA GARCIA VALENZUELA  En contra 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ          

 JULIÁN SALVADOR REYES  En contra 

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     En contra 

JOSE ENCARNACION LUJAN SOTO  En contra 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     En contra 

FELIPE MERAZ SILVA  En contra 

 
DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ: CON LAS ACLARACIONES DE LOS 

DIPUTADOS EN RELACIÓN A SU VOTO, SON CINCO VOTOS A FAVOR, 

VEINTIUNO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES.  

 

PRESIDENTE: SE DESECHA.  

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 33 Y 73 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

DE DURANGO, SE PROCEDERÁ  A LA  ELECCIÓN POR CÉDULA Y POR 

MAYORÍA DE VOTOS, DE LA MESA DIRECTIVA DE LA LXVI LEGISLATURA 

QUE ESTARÁ INTEGRADA  POR UN PRESIDENTE, UN VICEPRESIDENTE; 

DOS SECRETARIOS PROPIETARIOS Y DOS SECRETARIOS SUPLENTES, 

QUE FUNGIRÁN DEL 1o. AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2015.  
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PRESIDENTE: SE SOLICITAN PROPUESTAS PARA DICHOS CARGOS; 

¿CON QUÉ OBJETO SEÑOR DIPUTADO? TIENE LA PALABRA EL 

DIPUTADO JOSÉ ENCARNACIÓN LUJÁN SOTO.  

 

DIPUTADO JOSÉ ENCARNACIÓN LUJÁN SOTO: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS TENGO A 

BIEN PRESENTAR ANTE USTEDES UNA PROPUESTA PARA INTEGRAR LA 

MESA DIRECTIVA DE ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO PARA 

EL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2015, QUE ESTÁ INTEGRADA DE LA 

SIGUIENTE FORMA, PRESIDENTE: JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX, 

VICEPRESIDENTE: LUIS IVÁN GURROLA VEGA, SECRETARIOS 

PROPIETARIOS: RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ Y ALICIA GARCÍA 

VALENZUELA, SECRETARIOS SUPLENTES: MARÍA LUISA GONZÁLEZ 

ACHEM Y FELIPE MERAZ SILVA, ES CUANTO PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: SE TIENE POR RECIBIDA LA PROPUESTA DEL DIPUTADO 

JOSÉ ENCARNACIÓN LUJÁN SOTO, LA CUAL SE SOMETERÁ A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO, MEDIANTE VOTACIÓN POR CÉDULA. EN 

TAL VIRTUD, SE INSTRUYE A OFICIALÍA MAYOR PARA QUE LAS 

DISTRIBUYA. UNA VEZ RECOGIDA LA VOTACIÓN, EL DIPUTADO 

SECRETARIO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO,  DARÁ LECTURA 

A LOS VOTOS EMITIDOS, Y EL DIPUTADO SECRETARIO ARTURO 

KAMPFNER DÍAZ, DARÁ A CONOCER EL SENTIDO DE LOS MISMOS.  

 

DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO: CON SU PERMISO 

SEÑOR PRESIDENTE A FAVOR, EN CONTRA, A FAVOR, A FAVOR, A 

FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A 

FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, EN ABSTENCIÓN, EN 
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CONTRA, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, EN 

CONTRA, EN CONTRA, A FAVOR, A FAVOR, Y A FAVOR, ES CUANTO 

SEÑOR PRESIDENTE.  

 

DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ: SEÑOR PRESIDENTE, SON 

VEINTITRÉS VOTOS A FAVOR, CUATRO EN CONTRA Y UNA 

ABSTENCIÓN. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS, EN VIRTUD DE QUE ESTA PRESIDENCIA 

PRONUNCIARÁ UNA DECLARATORIA, SUPLICO A LOS PRESENTES 

PONERSE DE PIE. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA DECLARA QUE  LA MESA DIRECTIVA 

HA QUEDADO INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA:  

 

PRESIDENTE: 

DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX.  

VICEPRESIDENTE: 

DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA. 

SECRETARIOS 

PROPIETARIO SUPLENTE 

DIPUTADO RICARDO DEL 

RIVERO MARTÍNEZ 

DIPUTADA MARÍA LUISA 

GONZÁLEZ ACHEM 

DIPUTADA ALICIA GARCÍA 

VALENZUELA  

DIPUTADO FELIPE MERAZ SILVA  
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PRESIDENTE: LOS DIPUTADOS QUE HAN SIDO ELECTOS PARA 

INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA,  DURARÁN EN SU ENCARGO DEL DÍA 

1o.  AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO.   

 

PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES.  

 

PRESIDENTE: EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ÚLTIMO 

PÁRRAFO DEL ARTICULO 73 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO,  COMUNÍQUESE LA ANTERIOR ELECCIÓN A LOS 

TITULARES DE LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL, Y A LOS 

AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO; A LAS CÁMARAS DEL HONORABLE 

CONGRESO DE LA UNIÓN, A LAS LEGISLATURAS DE LAS DEMÁS 

ENTIDADES FEDERATIVAS Y A LA ASAMBLEA DEL DISTRITO FEDERAL.  

 

PRESIDENTE: ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS  GENERALES, PARA LO 

CUAL, HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA NO SE REGISTRÓ NINGÚN ASUNTO GENERAL.  

 

DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA: HONORABLE ASAMBLEA HOY 

CERRAMOS UN CICLO DE DOS AÑOS DE INTENSO TRABAJO A FAVOR 

DE DURANGO, UN CICLO EN EL QUE EL CONGRESO DEL ESTADO, SE 

AFIANZÓ COMO UNA INSTITUCIÓN CLAVE PARA LA DEMOCRACIA Y LA 

VIDA PÚBLICA DE NUESTRA ENTIDAD, CERRAMOS ESTE AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL CON UN CONGRESO MÁS FUERTE, CON 

MEJORES LEYES, APORTANDO NUESTRO VOTO EN FAVOR DE 

REFORMAS A NUESTRA CONSTITUCIÓN POLÍTICA FEDERAL, REFORMAS 

QUE SON ESTRUCTURALES A FAVOR DE NUESTRO PAÍS, HAGO UN 

RECONOCIMIENTO A CADA UNA DE LAS FUERZAS POLÍTICAS AQUÍ 
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REPRESENTADAS, POR LA MADUREZ QUE MOSTRARON EN ESTE AÑO 

DE EJERCICIO, AÑO QUE NO ESTUVO EXENTO DE DEBATES RÍSPIDOS Y 

FUERTES, PERO QUE SON DEBATES QUE ENRIQUECEN VISIONES Y 

FORTALECEN A NUESTRA ENTIDAD, EN ESTE SEGUNDO AÑO, HEMOS 

AVANZADO EN LA REFORMA A LAS LEYES SECUNDARIAS QUE SE 

DERIVAN DE LA REFORMA INTEGRADA A LA CONSTITUCIÓN LOCAL, POR 

ELLO RECONOCEMOS EL TRABAJO DE LOS ASESORES DEL INSTITUTO 

DE INVESTIGACIÓN, DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y ASESORÍA JURÍDICA 

DEL CONGRESO, Y DE CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES DE 

PARTIDO TRABAJO QUE ES DE SUMA IMPORTANCIA EN ESTA TAREA, 

ASÍ MISMO QUIERO HACER UN RECONOCIMIENTO DE MANERA MUY 

ESPECIAL AL DIPUTADO RENÉ RIVAS PIZARRO POR EL TRABAJO QUE 

DESARROLLÓ EN ESTE CONGRESO, SIN DUDA SUS APORTACIONES EN 

MATERIA DE SALUD FUERON IMPORTANTES EN LA REFORMA A LA LEY 

DE SALUD EN ESTE CONGRESO, LE DESEAMOS ÉXITO EN TODAS LAS 

ACTIVIDADES QUE EMPRENDA Y ASÍ MISMO ESPERAMOS QUE EL 

TERCER AÑO DE EJERCICIO, SEA IGUAL DE PRODUCTIVO Y SEPAMOS 

MANTENER LA MADUREZ POLÍTICA Y LEGISLATIVA A FIN DE SEGUIR 

TRABAJANDO EN BENEFICIO DE LOS DURANGUENSES, LES 

SOLICITAMOS PONERSE DE PÍE. 

 

PRESIDENTE: “LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO, CLAUSURA HOY DÍA (31) 

TREINTA Y UNO DE AGOSTO DEL AÑO 2015, SU SEGUNDO AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL” 

 

PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES.  
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SE EXPIDE DECRETO NUMERO  404 Y SE ENVIÉ COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO PARA LOS EFECTOS DE SU 

PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO, ASIMISMO, 

COMUNÍQUESE LO ANTERIOR A LOS TITULARES DE LOS PODERES 

EJECUTIVO Y JUDICIAL DEL ESTADO, A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 

ESTADO, A LAS CÁMARAS DEL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, A 

LAS LEGISLATURAS DE LAS DEMÁS ENTIDADES FEDERATIVAS, Y A LA 

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL. 

   

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO LOS ASUNTOS EN CARTERA, SE 

CLAUSURA LA SESIÓN,  Y SE CITA AL PLENO A LA SIGUIENTE SESIÓN 

ORDINARIA, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA DE MAÑANA MARTES (1°) 

PRIMERO DE SEPTIEMBRE DE 2015 A LAS (10:00) DIEZ HORAS, DAMOS 

FE.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
 
                                                                                          

DIP. LUIS IVÁN GURROLA VEGA 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

DIP. AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO                                                       
                           SECRETARIO 
 
 
              
 
                DIP. ARTURO KAMPFNER DÍAZ 
                                                                                SECRETARIO 


